



**COMUNICADO Nº 58/2019-CEV/UECE**  
(30 de julho de 2019)

Dispõe sobre **retificação** no Edital (repblicado) de abertura da Seleção Pública da Prefeitura Municipal de Quixeramobim 2019 e dá outras informações pertinentes.

O Presidente da Comissão Executiva do Vestibular da Universidade Estadual do Ceará - CEV/UECE, no uso de suas atribuições, **considerando** o Edital Nº 01/2019-PMQ, de 19/06/2019, republicado em 23/06/2019, de abertura da Seleção Pública destinada ao preenchimento de vagas em funções temporárias e formação de cadastro reserva para Secretarias da Prefeitura Municipal de Quixeramobim, **considerando** que retificações no Edital do Concurso são feitas por intermédio de Comunicado da CEV/UECE, conforme está previsto no subitem 13.4 do Edital em referência, a seguir transcrito: "As disposições e diretrizes estabelecidas neste Edital poderão sofrer eventuais alterações, atualizações ou acréscimos, enquanto não consumada a providência ou o evento que lhe disser respeito, ou até a data da convocação dos candidatos para a Fase correspondente, circunstância que será mencionada em Comunicado da CEV/UECE, organizadora da Seleção.", **torna públicas** as seguintes informações relativas à retificação do Edital (repblicado) de abertura da Seleção Pública da Prefeitura Municipal de Quixeramobim 2019.

1. Por erro material de digitação no subitem 8.3 do Edital Nº 01/2019-PMQ, republicado em 23/06/2019, de abertura da Seleção Pública destinada ao preenchimento de vagas em funções temporárias e formação de cadastro reserva para Secretarias da Prefeitura Municipal de Quixeramobim, constou que os cadernos de provas para todas as funções seriam compostos de 40 (quarenta) questões.
2. A redação do subitem 8.3 do Edital Nº 01/2019-PMQ, republicado em 23/06/2019, fica alterada da forma a seguir:

**Onde se lê:**

*"Para cada função temporária de nível médio, médio/técnico ou superior, está associada um caderno de prova com 40 questões de múltipla escolha, com 4 alternativas (A, B, C, D) de caráter eliminatório e classificatório, cujas disciplinas contam do Anexo IV deste Edital."*

**Leia-se:**

*"Para cada função temporária de nível médio, médio/técnico ou superior, está associada um caderno de prova com questões de múltipla escolha, com 4 alternativas (A, B, C, D) de caráter eliminatório e classificatório, cujas disciplinas e quantitativos de questões constam do Anexo IV deste Edital (repblicado)."*

3. O Anexo IV do Edital Nº 01/2019-PMQ, republicado em 23/06/2019, composto das tabelas das provas da 1ª Fase contendo disciplinas, número de questões, seus valores e perfil mínimo para aprovação, por nível de escolaridade, estão indicados, em seu inteiro teor a seguir:

**Funções de Nível Superior**  
Prova Objetiva

Disciplina	Nº Questões	Valor da Questão	Pontuação Máxima	Mínimo por Disciplina	Mínimo/Prova (50%)
Língua Portuguesa	15	1	15,00	1,00	35,00
Informática	10	1	10,00	1,00	
História de Quixeramobim	10	1	10,00	1,00	
Conhecimentos Gerais	15	1	15,00	1,00	
Conhecimentos Específicos	10	2	20,00	2,00	
<b>TOTAL</b>	<b>60</b>	<b>--</b>	<b>70,00</b>	<b>--</b>	<b>--</b>

### Funções de Nível Médio/Técnico

#### Prova Objetiva

Disciplina	Nº Questões	Valor da Questão	Pontuação Máxima	Mínimo por Disciplina	Mínimo/Prova (50%)
Língua Portuguesa	15	1	15,00	1,00	30,00
Matemática	08	1	8,00	1,00	
História de Quixeramobim	07	1	7,00	1,00	
Conhecimentos Gerais	10	1	10,00	1,00	
Conhecimentos Específicos	10	2	20,00	2,00	
<b>TOTAL</b>	<b>50</b>	<b>--</b>	<b>60,00</b>	<b>--</b>	<b>--</b>

### Funções de Nível Médio

#### Prova Objetiva

Disciplina	Nº Questões	Valor da Questão	Pontuação Máxima	Mínimo por Disciplina	Mínimo/Prova (50%)
Língua Portuguesa	15	1	15,00	1,00	25,00
Matemática	10	1	10,00	1,00	
História de Quixeramobim	10	1	10,00	1,00	
Conhecimentos Gerais	15	1	15,00	1,00	
<b>TOTAL</b>	<b>50</b>	<b>--</b>	<b>50,00</b>	<b>--</b>	<b>--</b>

- Assim, os cadernos das provas da 1ª Fase terão o quantitativo de questões de conformidade com o que está estabelecido no Anexo IV do Edital de abertura, republicado, ou seja: Nível superior – 60 questões; nível médio/técnico – 50 questões; e nível médio – 50 questões.
- As normas, condições, disposições e Anexos do Edital Nº 01/2019-PMQ, republicado em 23/06/2019, de abertura da Seleção, que não conflitarem com as disposições deste Comunicado, continuam em plena vigência como originalmente foram estabelecidas.

Fortaleza, 30 de julho de 2019

(assinado no original)

Prof. Dr. Fábio Perdigão Vasconcelos  
Presidente da CEV/UECE